



2025年3月25日

各 位

上場会社名           メック株式会社  
代表者                代表取締役社長 前田 和夫  
                          (コード番号 4971 東証プライム市場)  
問合せ先責任者    コーポレートコミュニケーション室 松下 綾  
                          (TEL 06-6401-8160)

## 【訂正】「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2025年2月14日に公表いたしました「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線  を付して表示し、訂正のない箇所は記載を省略しております。

### 記

#### 1. 訂正の理由

「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、訂正するものです。

#### 2. 訂正の内容

添付資料5ページ

##### 1. 経営成績等の概況

##### (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

#### 【訂正前】

キャッシュ・フロー指標の推移

	2024年12月期
自己資本比率 (%)	81.4
時価ベースの自己資本比率 (%)	<u>249.1</u>
債務償還年数 (年)	0.0
インタレスト・カバレッジ・レシオ	2,638.3

#### 【訂正後】

キャッシュ・フロー指標の推移

	2024年12月期
自己資本比率 (%)	81.4
時価ベースの自己資本比率 (%)	<u>198.6</u>
債務償還年数 (年)	0.0
インタレスト・カバレッジ・レシオ	2,638.3

以 上